

获得新生的大巴黎当取欧冠开门红

沈雷

《文汇报》体育部主任



巴黎圣日耳曼 一球/球半 赫罗纳

周三010 欧冠
竞彩让球推荐:3

新赛季欧冠正赛即将拉开战幕，这是欧冠首次采取“瑞士轮”赛制取代了小组赛。原本各队在小组赛只有三个对手，现在需要对更多对手进行研究和针对性准备，尤其对于小球队而言，这个难度显然不小。

巴黎圣日耳曼的首个欧冠对手是上赛季的西甲黑马赫罗纳。大巴黎在今年夏天终于失去了姆巴佩，这出延宕了数年的转会闹剧有了大结局。过去的绝对核心离队，似乎对于巴黎应该会产生巨大的影响。但从新赛季联赛开局看，圣日耳曼打出了崭新的足球，豪取四连胜。

没有了姆巴佩应该打左边锋还是中锋的困扰，巴黎圣日耳曼不会再做艰难的战术选择。恩里克的球队在中前场的职责更为明确，两位边锋巴尔科拉和登贝莱的状态非常出色，也愿

意参与回防。葡萄牙人拉莫斯受伤后，大巴黎只剩穆阿尼一位正印中锋，恩里克更多时候起用阿森西奥担任伪中锋，利用他回撤做球的能力为两位边锋的插上制造机会，他俩身后的努诺·门德斯和阿夫拉什也是重要的进攻点。巴黎中场运转良好，尤其是维蒂尼奥，已经迅速成长为顶级中场。虽然葡萄牙人在国际比赛日受伤，缺席了上轮联赛，不过他已回归全队合练，本场欧冠出场的可能性极大。

这支巴黎圣日耳曼越来越像2021年欧洲杯时的那支西班牙队，当时恩里克抛弃多位知名球员，以年轻选手组队，最终杀入四强。巴黎的实力强于那支还不够成熟的西班牙队，各个位置实力均衡，都拥有欧洲一流选手，虽然没有姆巴佩、内马尔这样的

顶级球员，但整体运转得非常流畅。不再是“某人的巴黎”，作为一支球队的巴黎或许可以值得期待。

对手赫罗纳上赛季一鸣惊人，最终排名第三，创造了一个奇迹。本赛季，赫罗纳失去了中锋多夫别克、中场阿莱克斯·加西亚等核心球员，尤其是多夫别克，失去这位打进24球的西甲金靴的损失短时间内很难弥补。新赛季西甲前五轮，主教练米歇尔最大程度地维持了战术体系的稳定，但赫罗纳在面一流球队时已没有上赛季那样的竞争力和冲击力，对马竞(客场0比3)和巴萨(主场1比4)都品尝到完败。

机构开出巴黎圣日耳曼主场-1.25球的亚洲指数，对主队充分信任。综上所述，本场比赛看好巴黎至少赢2球。



竞彩 三串四名家提点

巴萨延续梦幻开局

竞彩分析师 蔡葵

今天我们选择3场欧冠比赛进行推荐。

马德里竞技 VS 莱比锡红牛
09-20 03:00
推荐:让球负

马德里竞技本赛季5轮取得3胜2平，目前排在西甲联赛第3。球队主场能力不俗，近3个主场取得3胜1平。近2场比赛都能赢下数据，数据能力尚可。马德里竞技过去10场累计失球数只有5个，防线十分稳固。马德里竞技近4场只有1场能打出大比分，球队风格偏向保守。

莱比锡本赛季3轮取得2胜1平，目前排在德甲联赛第3。连续3场客场都能赢下数据，客场数据能力理想。莱比锡近1次对上马德里竞技2比1获胜，近年交锋占优。近4场比赛累计打进7球，进攻端表现不俗。莱比锡近10场比赛累计失11球，球队后防线存在隐患。两队开局阶段整体表现都不错，双方都缺乏必胜对手的把握，大概率战平。

摩纳哥 VS 巴塞罗那
09-20 03:00
推荐:负

摩纳哥本赛季4轮取得3胜1平，目前排在法甲联赛第3。主场能力不俗，近8个联赛主场取得5胜3平。近3场比赛有2场能赢下数据，数据能力有回暖。摩纳哥过去10场累计失球数只有8个，防线表现稳固。近10场只有2场能打出大比分，球队风格偏向保守。摩纳哥1号守门员马吉基踝关节扭伤，本场出战成疑。

巴塞罗那本赛季5轮全胜，目前排在西甲联赛第1。球队连续3场比赛都能赢下数据，球队数据能力理想。近3场比赛累计打进13球，进攻端势不可挡。巴塞罗那本赛季踢出梦幻开局，其中进攻端发挥相当有造诣，禁区摩纳哥根本无法阻止巴萨前进的步伐。

巴黎圣日耳曼 VS 赫罗纳
09-19 03:00
推荐:胜

巴黎圣日耳曼赛季目前4轮全胜，凭借13净胜球排名法甲第1。近9场比赛7胜2平，近期联赛取得4连胜。过去10场赛事累计打进26球，进攻火力十足。近4个主场2胜2负，球队主场表现相对不稳定。

赫罗纳取得历史性突破成功打进欧冠，球队战意十足。赫罗纳在过去的6场赛事，其中有4场赫罗纳能够拿下数据。近3场比赛有2场能在上半场取得领先，半场能力不俗。近5个客场取得1胜1平3负，球队客场表现一般。联赛5轮取得2胜1平2负，目前排在西甲第7。过去10场赛事累计打进12球，进攻状态下滑明显。

赫罗纳近期赛程艰苦，连续对战豪门，加上本赛季客场战斗力平平，此番走法甲霸王巴黎圣日耳曼，赫罗纳只能失望而归。

国际米兰魔鬼赛程掉链子

谢勤德

资深国际足球撰稿人



曼城 一球 国际米兰

周三009 欧冠
竞彩不让球推荐:3

上轮联赛哈兰德梅开二度，至此联赛开局取得进球，当中3场每场至少攻入2球。与此同时，这位球星已为蓝月亮出战103场攻入99球，目前球会最快百球的纪录属于C罗(105场)。大战在即，媒体还晒出一项数据，C罗保持着欧冠单赛季17球的历史纪录，以哈兰德近来4场9球的状态，以及欧冠改制的利好因素来看，哈兰德完全有机会改写历史。瓜迪奥拉率下的蓝月亮太稳了，新赛季以一波四连胜强势开局，算上上赛季收官阶段九连胜，英超跨赛季斩获惊人的13连胜。上赛季当罗德里缺阵时，球队战绩很理想。而新赛季当罗德里缺阵时，球队表现值得表扬，似乎瓜帅已经找到应对的办法，其间里科·刘易

斯起到了关键作用。伊蒂哈德球场堪称魔鬼主场，曼城上一次在主场输球还要追溯到2022年11月，至今已经连续46个主场保持不败(39胜7平)。曼城欧冠小组赛首战已经连续5次斩获开门红。

意甲上届冠军国米客场被蒙扎1比1逼平，这个结果难以令管理层满意，这也不应是球队该有的竞技水准。赛后，因扎吉的主动轮换、大面积撤下主力的部署受到了质疑。此役过后，虽然蓝黑军团新赛季意甲依然保持不败(2胜2平)，但这已创下因扎吉执教球队后的最差开局。好在其他竞争对手同样不稳定，这让球队可以排名积分榜第三。9月份，国米一共有4场比赛(1主3客，7天内连踢3场)，客

场踢完曼城后，路途劳累再加上少休息一天(欧冠首战晚一天)，又要接着踢米兰德比，赛程难度非常大。这时候就非常考验因扎吉的排兵布阵了，必须通过合理的阵容轮换确保队员可以跟得上紧密的赛程。劳塔罗因为身体的问题迟迟未找到状态，上轮联赛下半场开始不久便被换下，目前更多的攻击任务需要依靠图拉姆来完成。算上国家队赛事，阿根廷前锋已经连续5场无法取得进球或者助攻。蓝黑军团过去5场正式赛事客场1胜3平1负，整体而言很不理想。据统计，国米欧冠历史17次面对英格兰球会战绩为5胜1平11负，处于绝对下风。综合来看，国米此番要想从英格兰全身而退是一件相当困难的事情。

动力十足，“海鸥”越飞越高

蔡葵

资深体育人



布赖顿 一球 狼队

周三008 英联赛杯
竞彩不让球推荐:3

北京时间周四凌晨，英联杯第三轮继续进行，其中布赖顿与狼队上演英超内战，比赛将在前者主场进行。两队新赛季整体表现存在明显差距，布赖顿未尝败绩，狼队则5战仅胜1场，对比之下，状态更佳的海鸥此役主场赢球晋级无难度。

虽然布赖顿近2场联赛都以平局收场，但在此之前球队曾斩获各项正式赛事三连胜，而新赛季5场正式赛事战罢，布赖顿取得3胜2平不败佳绩，表现值得称赞。布赖顿本赛季英联杯从第二轮战起，面对英甲球队卡维尼最终4球大胜晋级，当时即使阵

容进行大幅轮换也展现出极强的攻防水准，前锋西蒙·阿丁格拉继本赛季英超首轮破门后又在首场英联杯建树，状态值得信赖。回顾布赖顿近年英联杯表现，近4个赛季有3年闯入第四轮，他们无疑拥有一定信心能够闯过狼队这一关，最重要的是此役又拥有主场之利，海鸥近4次英联杯主场作战有3次能够笑到最后，布赖顿胜券在握。

狼队本赛季英超开局惨不忍睹，前4轮战罢只有1分进账，身处降级区之内，主帅加里·奥尼尔面临着巨大的保级压力。漏洞百出的防

守是他们联赛一胜难求的主要原因，4战合计失11球之多，另外19支英超球队中只有埃弗顿失球更多，防守松散是狼队现时当务之急需要解决的问题。至于本赛季英联杯首战，狼队却完成零封，2比0击败冠军球队伯恩利成功进入第三轮；回顾球队近4个赛季英联杯表现，最好成绩进入1/4决赛，但却有3次止步第三轮或之前，竞争力明显不足。另外，狼队近6次对阵布赖顿输多少赢，具体为1胜1平4负，反映出双方之间的实力差距，狼队此行无力晋级。

阿森纳客场“兰”不住

老鬼

知名足彩培训师



曼城 一球 国际米兰

周三009 欧冠
竞彩让球推荐:0

亚特兰大 受半球 阿森纳

周四007 欧冠
竞彩不让球推荐:3

曼城 VS 国际米兰
曼城在上周末的英超联赛中主场逆转翻盘小胜布伦特福德，开赛季豪取联赛4连胜之势，只是球队受到财政违规诉讼的影响，无论是球队还是球员，似乎士气上并不是处在一个亢奋的状态。国际米兰上周末的联赛遭蒙扎逼平，接连两个联赛客场遇上中下游球队都未能取胜显得有些斗志不足，不过作为改制后的欧冠小组赛，如何能在小组赛单循环保住不输球局面，争取种子队率先晋级，球队就可以获得欧冠赛事充分的休息时间而放手专心联赛。本场比赛机构指数平均水平给出1.501、4.419、

5.986的数据，三组数据初步给出的分布区间呈明显的离散分布，主胜指数在后市的调整中有小幅度的上下震荡，对位的客胜指数对初步给出的高水平分布有小幅度的拉高，居中的平局指数分布区间相对抬高，后市的调整中有小幅度的下滑。亚洲指数方面给出主让一球的中低水平回报率指数搭配，曼城主场深让国际米兰恐难大胜。

亚特兰大 VS 阿森纳

亚特兰大在上周末的联赛中主场力克佛罗伦萨显示出主场的韧劲，只是近些年在欧洲赛中露头的亚特兰大

在双线作战后，还是受到球队阵容和球员状态上的制约，各条战线的成绩还是有些起伏。阿森纳上周末在北伦敦德比中头球制胜，这也是为球队出战欧冠攒足了士气，上赛季欧冠淘汰赛阶段的折戟，可能会让年轻球员积攒到欧冠赛事的经验，为本赛季的欧冠赛事带来成绩上进步。本场比赛机构指数平均水平给出3.935、3.756、1.851的数据，三组数据之间整体分布区间相对拘束保守，主胜和平局指数之间的分布相对接近，调整中主胜指数出现小幅度拉高，对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度的上下震荡，居中的平局指数在调整中协调性地出现拉高。亚洲指数方面给出主受让半球的中高水平回报率指数搭配，亚特兰大主场受让之下恐难觅得机会。